嫌疑人指认作案现场。

匍匐灰影

·晚偷千斤葡萄

雌雄"硕鼠"沂源落网

来俩贼



沂源警方接警后迅速 行动,通过视频追踪和蹲点 守候,将盗窃葡萄的一男一 女人赃并获,破获盗窃案件 20余起。

一夜之间千斤葡萄失窃

9月18日,沂源县悦庄 镇的葡萄种植户张爱国来 到自家果园里,看着原本挂 满枝头的葡萄全都不见了, 顿时傻了眼,赶紧拨打了 110报警

沂源县公安局悦庄派 出所民警立即赶到现场。 据张爱国介绍, 果园里的葡 萄被摘了大约1000斤,"这 里边有一些葡萄熟了,还有 一些葡萄没有成熟,全不见 了。"看着空了的葡萄架,张 爱国欲哭无泪。

让人气愤的是,派出所 连续接到辖区群众报案,都 是一夜之间葡萄被盗,嫌疑 人同样是直接剪走了葡萄 园里的葡萄。一时,各村种 植户人心惶惶,有些种植户 甚至住在了葡萄园里看守。

雌雄"硕鼠"夜间作案

由于案发现场没有视 频监控,案件发生在夜间没 有目击者,给破案带来了难 度。考虑到嫌疑人有继续 作案的可能,一路民警在悦 庄镇的多个葡萄园蹲点守 候,一路民警对嫌疑车辆讲 行视频追踪和调查。

在合成作案中心民警带 领下,从案发现场周边的监 控入手,经过分析对比大量 视频资料,民警发现,案发时 间段,一辆长城C50轿车经常 出现在案发现场。专案组确 定此车有重大嫌疑。

9月22日晚上9点,视频 侦查民警发现,嫌疑车辆再 次出现在悦庄镇。专案民 警立即展开跟踪。这辆轿 车到处转悠,最后在一处葡 萄园停了下来。有一人从 车上下来进入农田,可以确 定正在实施盗窃。

为了避免打草惊蛇,民 警没有立即实施抓捕,而是 等他们盗窃完成后,一路跟 踪嫌疑车辆到了位于他们 在沂源县城的出租屋附近。

当天夜里12点,嫌疑车 辆停在了一个小区内,民警 果断行动将车上的一男一女 抓获,当场从其车上搜出台 秤、箱子和刚刚得手的葡萄。

"发财梦"一朝破碎

经讯问,两人对盗窃葡 萄及销赃的事实供认不讳。 男子安某某,济南人,有盗窃 前科,女子曹某某是沂源人。 据交待,两人偶然机会认识, 安某某看沂源的各种水果 都成熟了,就与曹某某商议 偷点水果赚钱,两人一拍即 合。经过踩点,他们选中了 葡萄园实施盗窃。

两人分工明确,一人驾 车放风,一人进入葡萄地摘 葡萄,一晚上就能盗窃上千 斤葡萄。盗窃成功后,他们 直接将葡萄拉进县城销赃。 同时两人交待,一段时间以 来,他们在沂源县悦庄、鲁 村等地多次实施盗窃。

大众日报淄博融媒体 中心记者 任灵芝 通讯 员 公为进



扫描微 信二维码,观 看抓捕视频

假扮港商 流窜骗钱

专挑年轻人诈骗 刚到淄博就被抓获



审讯租豪车诈骗嫌疑人

淄博9月24日讯 和用 豪车,购买高仿手包、银行 黑卡等,将自己伪装成香港 富豪,专挑街头涉世不深、 经验不足的年轻人,以加 油、手机充话费等理由进行 诈骗。近日,这位"港商"刚 来到博山,他的黄粱美梦就 被博山警方打破。

9月15日,淄博市公安 局博山分局人民路派出所 接到群众报案,称被一自称 是港商的陌生男子骗取人 民币1000元。经进一步了 解,受害人19岁,是大学一 年级学生。民警侦查发现, 嫌疑人驾驶一辆白色奔驰 轿车,作案后迅速逃窜。

因嫌疑车辆未悬挂牌 照,加大了民警抓捕难度. 经过一夜大量细致工作,民 警发现,嫌疑车辆出现在张 店。民警火速赶至张店,发 现嫌疑车辆已窜至桓台县, 立即与桓台警方协调联动, 在桓台县中心大街发现嫌 疑车辆。因该路段讨往人 员和车辆多,抓捕组决定对 嫌疑车辆进行跟踪,当车辆 行至宽阔路段,一声令下, 抓捕民警立即行动。

嫌疑人企图采取冲撞 车辆的方式逃跑,但车辆已 被前后牢牢堵死。当民警 下车后,试图打开嫌疑人驾 驶车辆的车门进行抓捕时, 发现车门已被嫌疑人牢牢 锁死,为避免发生意外,民 警采取破窗的方式,迅速将 嫌疑人控制

经查,嫌疑人张某,安 徽人,无业,为实施诈骗,先 后租赁了宝马、奔驰等高级 轿车,购买了高端手机,网 购了高仿手包、银行黑卡等 道具,在道具的支撑下,由 一个无业的安徽人华丽转 型为"香港投资商"。他专 门挑路边年轻人搭讪,以香 港手机、银行卡等无法在内 地使用等理由向受害人借 现金救急,其间还拿出自己

的手机、银行黑卡等向受害 人证明自己的身份,并添加 微信好友承诺重金答谢,诈 骗金额少则数百元、多则数 千元,得手后迅速逃离。

张某自2020年4月起, 先后窜至上海、江苏、山东、 安徽等地疯狂作案数十起。

在案件办理中,民警发 现有很多受害人被骗后并 没有报警,当民警联系到受 害人时,大多数受害者表 示, 因为被骗金额心, 顾及 面子所以没有报警;还有的 被害人甚至还没有意识到 自己被骗,还在幻想着这位 "港商"的重金答谢。目前, 该案正讲一步侦办中。

大众日报淄博融媒体 中心记者 任灵芝 涌讯 员 颜士凯 吴君杰



扫描微 信二维码,查 看相关新闻

淄博市能源集团 惠民燃气有限公司

演练抢险灭火 培训安全知识

淄博9月24日讯 "液化石油气是在炼油 厂内,由天然气或者石 油进行加压降温液化所 得到的一种无色挥发性 液体。它极易自燃,当 其在空气中的浓度达到 一定程度时,遇到明火 就能爆炸……"今天下 午2点半,淄博市能源集 团惠民燃气有限公司在 张店区马尚街道九级村 社区开展了液化石油气 安全知识培训及钢瓶应 急灭火抢险演练,为业 主们上了一堂生动的安 全培训课。

活动中,惠民燃气 公司的工作人员先是为 九级金塔市场和便民市 场商铺的业主们进行了 "用电、用火、用气"安全 应急知识培训,从钢瓶 的生产日期、胶管和炉 具的使用期限等方面向 **业主们讲解了正确使用** 液化石油气以及辨别新 旧钢瓶的安全知识。

"当钢瓶发生着火 的情况时,不要慌张,一 定要及时关闭阀门,防 止液化石油气持续外 泄,这是最关键的地方。"现场,钢瓶突然着 火,工作人员冷静地用 湿透的布将着火钢瓶的 阀门迅速关闭,阻止了 火势。"通过实际演练, 我们知道了失误点燃液 化石油气钢瓶时,如何 通过正确的方式将火扑 灭。""过期服役的钢瓶 抓紧换成惠民燃气的黄 色钢瓶,这样最安全。 现场学习的业主们相互 交流着。

大众日报淄博融媒 体中心见习记者 昌文

警情通告

齐都公安局立案侦查的以"博鑫 洗码"理财投资为名的非法吸收公众 存款案,现下在依法办理中,

为全面查清案件事实,最大限度 保护投资人合法权益,请齐鲁石化地 区参与"博鑫洗码"的投资人员中尚 未到公安机关登记报案的,于2020 年 10 月 24 日前到公安机关登记报 案,望相互转告周知。

登记报案需准备的材料:

- 1. 本人身份证原件及复印件
- 2. 投资资金转账明细(含银行流
- 水、微信及支付宝等转账记录) 3. 收取利息明细(含银行流水、

- 微信及支付宝等转账记录)
- 4. 其他能够证实投资及益损情况 的原始资料

登记报案地占, 齐都公安局经债 支队(淄博市临淄区金山镇蜂山一路 14号)

> 联系人: 尹警官 0533-5982230 杜警官 0533-5982229 特此通告。

> > 山东省齐都公安局 2020年9月25日

淄博苗栗化工有限公司 6000t/a 抗氧剂(1010、1076、1330) 产业延伸技改项目环境影响评价征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》 要求, 特发布以下公告:

-、项目名称:淄博苗栗化工有限公 司 6000t/a 抗氧剂 (1010、1076、1330) 产业延伸技改项目

、建设地点:淄博市临淄区齐鲁化 学工业区乙烯中路(储运厂区内)

三、查阅拟建项目环评征求意见稿方 机联双方

目前本项目已编制完成《淄博苗栗 化工有限公司6000t/a 抗氧剂(1010、 1076、1330)产业延伸技改项目环境影响 报告书(征求意见稿)》,为使本项目建 设地点周边 5km 范围内可能受影响的居民 更好的了解本项目,特发布此公告,欢迎广大居民向本项目建设单位及环境影响评 价单位提出宝贵的意见和建议。

公众可登陆 sdhpgs@126.com (密码: sdhpgs123)下载本项目环境影响评价报告 书征求意见稿及《建设项目环境影响评价 公众意见表》,或到淄博苗栗化工有限公司所在地获取本项目环境影响评价报告书 征求意见稿纸质版, 自本公告之日起5个 工作日内, 向淄博苗栗化工有限公司或山 东永润环保咨询有限公司提交《建设项目 环境影响评价公众意见表》,提交方式为 信函、电话、发传真或发送电子邮件。

四、建设单位名称及联系方式

单位名称:淄博苗栗化丁有限公司 地址:淄博市临淄区齐鲁化学工业区 乙烯中路 (储运厂区内)

联系人姓名: 王总 电话: 18369913213

五、承担环评工作的评价机构

环评机构: 山东永润环保咨询有限公司通信地址:济南市历下区经十路齐源大厦 A-1107 联系人: 王工 电话: 0531-82928716

淄博苗栗化工有限公司 2020年9月23日